SprawdZ poprawnos¢:

| I o
1. Wez do/ # X §
prostopad! S £
g | [BE | &8
a) Uzupel ; S NS
) S < 2| BE|EE
b) Zmierz < 5'8. cuﬁ
szeScianu. ﬁ,ﬁ; @ = '@5
krawedzi | A& | S8 | g2
________________________ Szeécian G 12 g
Prostopadloscian 6 A 2, g
% X
< i
il A}
To pudetko ma ksztalt pmbﬁ:opa(hooaa(w, ,
/C Liczba widocznych Scian: 2} ,
‘ Liczba niewidocznych Scian: ?)
Liczba niewidocznych krawedzi: 6
Liczba niewidocznych wierzcholkow: 1 ,
4. Dokoncz rysunki prostopadto$cianow.
i X

}.--.u—

L
|
| |
. S .




